

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 省长吴政隆来坛检查森林防火工作—— 管住火源 守护好绿水青山

本报讯 4月2日下午，省长吴政隆带队来坛检查森林防火工作。他强调，要坚决落实习近平总书记等中央领导的重要批示要求，坚持“预防为主、防灭结合”，深入开展消防安全检查，时刻做好战斗准备，特别是针对游客增多以及清明祭扫等情况，强化底线思维，增

强责任意识，配强力量、严防死守、抓早抓小，以硬举措、硬作风管住火源，守护好绿水青山。

常州市领导丁纯、曹佳中，区领导沈东、陶伟、王晓航、黄克洪陪同检查。

清明节将至，春季森林防火工作进入关键期。在茅东林

场，吴政隆实地查看了防火工作。他指出，安全生产责任重于泰山，事关每一位职工安危、每一个家庭幸福。森林防火必须严格履行主体责任，坚持问题导向，排查隐患风险点，并迅速整改到位。要加强人员、物资和资金保障，建立健全各项制度，火灾隐患要做到“打

早、打小、打了”。要加强宣传引导，倡导文明祭扫，加强山区旅游车辆、人员的管控，加强森林防火隔离带建设。尤其是清明节期间，党员干部要强化责任意识，加强值班，强化巡查，通过地毯式排查和无人机巡查，实现巡查全覆盖，真正做到严防死守，把可能存在

的隐患消灭在萌芽状态，保护好珍贵的森林资源。

吴政隆还现场观摩了森林防火消防演练，向消防队员致以亲切慰问，勉励大家真正做到守土有责，守土尽责，始终保持战斗状态，一有火情迅速扑灭，确保人民生命财产安全。

蒋建君

## 我区对各类水利工程开展地毯式排查

本报讯 日前，省水利厅副厅长、省水利工程建设局局长朱海生来坛检查水旱灾害防御准备情况。

入春以来，我区结合冬春水利建设，将工程运行管理作为重中之重，按照“查严、查细、查实”的原则，集中时间、人员和精力，对各类水利工程尤其是主要险工隐患进行地毯式排查，对全区

25座在册中小型水库、11座10万方以上重点塘坝、49个千亩以上圩和圩口闸、排涝站、大圩低涵及山区5万方以上塘坝进行复查，主要险工险段制定相应处理方案，并落实防汛行政和技术负责人，完善各项预案，细化度汛措施。

朱海生现场查看了茅东水库和长荡湖清淤工程现场，要求

我区加强水库大坝、重点塘坝、在建工程、库房等重点工程、重要部位的风险点排查，保质保量按时做好水毁工程修复和各项整改工作。要抢抓主汛期前有限时间，做好防汛物资储备，加强防汛抢险队伍建设和演练，积极应对可能出现的水旱自然灾害，确保今年安全度汛和行业安全生产。

蒋建君 吴洁

## 我区召开宣传思想文化工作推进会 凝聚合力讲好金坛故事

本报讯 4月3日，我区组织召开2019年宣传思想文化工作推进会，区领导陈锁龙、刘明江参加会议。

区委常委、宣传部长陈锁龙指出，宣传思想文化战线要把理论学习与实践教育相结合，与区情研究相结合，把牢方向、倡导主流，清晰认识全区各方面发展情况。今年宣传思想文化工作任务更重、要求也更高。要突出推动习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻这一首要任务，紧紧围绕庆祝新中国成立70周年这一主线，不折不扣抓好省委巡视意识形态专项检查反馈意见的整改落实，加强风险排查分析、健全风险评估防控机制。要增强“四力”教育实践的思想自觉和行动自觉，依托“创新2019”大型新闻行动，全方位宽领域主动出击、搞好推介，围绕金坛人文、金坛智造、金坛生态，讲好金坛

故事、传播金坛声音，打响金坛品牌。同时要深化机构改革、健全机制，更高质量推进新时代文明实践中心和县级融媒体中心建设，实施好思想理论引领、文明创建深化、融合传播创新、历史文脉传承、精品创作提升、文化惠民提优、文化产业跃升、文化人才引育8大行动，推动全区宣传思想文化工作开创新局面，在文化建设高质量上走在前列。

会议对增强全区宣传思想文化战线“四力”教育实践工作、宣传思想文化考核工作和推动文化建设高质量发展、精神文明建设等相关要求做了具体安排，并对全区第二批学习型党组织基层学习品牌进行授牌。与会人员参加了学习习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神闭卷测试。

李蕾  
推动文化建设高质量发展八大重点行动见二版链接

## 市人大调研组来坛调研宗教工作

本报讯 4月2日，常州市人大常委会副主任陈建国率调研组来我区调研宗教事务管理工作，区人大常委会副主任刘东升陪同。

陈建国先后前往湖溪村普慈寺、茅山乾元观进行调研。近年来，我区按照“保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击

犯罪”的工作要旨，认真落实意识形态责任制工作方案，加强宗教场所风险排查，依法管理宗教事务，积极引导区域内宗教事务与社会主义相适应，维护了全区宗教领域和谐稳定。目前我区经政府批准开放的宗教场所有34处，宗教教职人员70人，信教群众约1.1万人。

常州市人大调研组希望我区继续加强对宗教场所、宗教活动的检查监督，消除各种安全隐患，确保宗教场所、宗教活动安全；要坚决贯彻落实党的宗教政策，继续夯实基础、依法行政、规范管理，提升宗教工作法治化水平，全力做好宗教事务管理工作，切实维护宗教领域和谐稳定。

左玲

## 创新提升 更需要集聚人才 ——赴苏州相城区考察学习后续报道之三

落实“一新两高”的路径是创新提升，抓手是两个加快，这就需要全区上下特别注重招商引资与招才引智并举，既引项目更引人才，既支持项目更激励人才，以项目集聚带动人才集聚，以人才集聚推动项目发展。

在创新这个大课题中，人才是最热的一个话题。赴苏州相城区考察学习后，我区党政代表团成员普遍感受到：先进地区已超前布局发展“四新”经济，抢人才，就是抢未来。

近年来，我区瞄准新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源“三新一特”产业，先后引进了中航锂电、信维通信等多个50亿元以上智能制造龙头项目，带动集聚了500多个科技型中小项目。

高端企业的加速集聚，吸引了金坛籍在北上广深等地的高端人才，陆续加入到家乡发展大潮中，邓建新就是其中一员。他拥有工学硕士学位，曾就职于中兴通讯股份有限公司。邓建新

告诉记者，得知同方威视落户金坛，他就立即投出求职简历，并于2017年4月如愿入职，担任安检CT制造中心制造部制造技术组主管，同时还享受到了区政府给予的高层次人才专项资助。邓建新说的高层次人才专项资助，是我区2015年出台的《关于进一步加大企业人才引进培养资助(奖励)力度的实施意见》，去年我区共资助高层次人才267人，资助金额超870万元。

引进人才企业也在发挥主体作用，大乘汽车是我区重点培育打造的汽车及零部件和绿色电源核心产业链中坚力量，也是全区第一家销售超过100亿元的企业。拥有英国伦敦大学、英国伯明翰大学双硕士学位的董事长兼CEO吴潇说，金坛大乘汽车科技产业园打造高度集成数字化、网络化、自动化的智能制造生产流水线，关键工序实现近100%自动化生产。目前大乘汽车已组成了超过1000人的核心研发团队，快速推动企业迈向“汽车3.0时代”，完成电动化、智能化、网联化、共享化的“新四化”转型升级。

当前，我区发展进入新阶

段，如何才能确保“一新两高”要求尽快落地见效？区委书记狄志强指出，落实“一新两高”的路径是创新提升，抓手是两个加快，这就需要全区上下特别注重招商引资与招才引智并举，既引项目更引人才，既支持项目更激励人才，以项目集聚带动人才集聚，以人才集聚推动项目发展。

围绕产业链布局创新链，华科园将以产业集聚优势、孵化平台优势和专业服务优势，吸引一批高科技人才，带技术、带项目、带资金、带团队到华科园来孵化，同时大力吸引创业投资机构入驻，推动科技金融加快发展，引进专业检测机构及律师、会计师、专利代理等中介机构，鼓励企业二次投资创业，主动帮助招引科技创新人才，优化人才引进机制，做到高层次人才“引得进，留得住，用得好”，引导科技人才围绕三新产业发展需求加强与企业合作，把专家的创造性和企业家的积极性结合起来，打造良好的科技创新生态。

臧风华

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章



4月2日，全市春耕春耕现场会在我区召开，各辖市(区)农业、农机条线分管领导、区镇相关技术负责人超80人参加会议。

参会人员观摩了薛埠镇罗村耕地轮作休耕示范片绿肥翻青培肥现场作业展示，听取了我区耕地轮作休耕制定试点项目实施进展、绿肥培肥相关技术标准等相关内容的介绍。

针对当前春季田管技术关键，我区植保部门还对小麦“一喷三防”防治形势、措施、要点等进行了详细分析和介绍。现场还安排了高地隙植保机、飞防、担架式植保机等多种新型植保机械，直观、立体地对不同植保机械的防治效果进行对比。

陈玉婷 钟剑文 文/摄

